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ACTA DE LA SESIÓN Nro. 064 EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA Y HÁBITAT 

 

 

MIÉRCOLES 9 DE MARZO DEL 2022 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 08h32 del miércoles 9 de marzo de 2022, 

conforme la convocatoria No. 064 de 8 de marzo del 2022, se lleva a cabo de manera 

virtual, por medio de la plataforma Teams, la sesión extraordinaria de la Comisión de 

Vivienda y Hábitat, presidida por la concejala Blanca Paucar. 

 

Por disposición de la señora presidenta de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por las concejalas: Eduardo del 

Pozo y Blanca Paucar, de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN  

 INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Blanca Paucar 1   

Soledad Benítez 0 1  

Eduardo del Pozo 1   

TOTAL 2 

 
1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Ricardo Minda, Elizabeth 

Cevallos del despacho de la concejala Blanca Paucar; Sebastián Nader del despacho de 

la Concejala Soledad Benítez; Said Flores de la Secretaría General del Concejo 

Metropolitano; Rómulo Gallegos de la Procuraduría Metropolitana. 

 

El Abg. Pablo Solórzano delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 

Quito a la Comisión de Vivienda y Hábitat, por disposición de la señora presidenta 

procede a dar lectura del orden del día: 

1.- Aprobación de acta de la sesión No. 63, de 16 de febrero 2022.   

2.- Conocimiento de la propuesta de modificación de cronograma de sesiones ordinarias 

de la Comisión de Vivienda y Hábitat y resolución al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Punto uno: Aprobación de acta de la sesión No. 63, de 16 de febrero 2022. 

Interviene la concejala Blanca Paucar; Consulta a la Procuraduría Metropolitana, si se 

puede dejar el presente punto para tratarlo en la próxima sesión. 
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Interviene Rómulo Gallegos de la Procuraduría Metropolitana; menciona que en caso 

que no haya sido tratado el punto, si se puede tratar en la próxima sesión de la comisión. 

Interviene la concejala Blanca Paucar; menciona que se deja para tratar el punto en la 

próxima sesión y pide que se haga constar el particular en actas. 

Punto dos: Conocimiento de la propuesta de modificación de cronograma de sesiones 

ordinarias de la Comisión de Vivienda y Hábitat y resolución al respecto. 

Interviene la concejala Blanca Paucar; menciona que ha sido un tema complicado para 

resolver ya que se han dado algunos cambios en los horarios entre las comisiones de los 

miembros, en tal sentido se ha solicitado el cambio y hay la propuesta de la Secretaría 

del Concejo Metropolitano, el cual pide se de lectura. 

Interviene Pablo Solórzano, delegado de la Secretaría del Concejo Metropolitano; 

procede a dar lectura del Oficio Nro. GADDMQ-SGCM-2022-1144-O. 

Interviene la concejala Blanca Paucar; menciona que frente a las dos propuestas 

planteadas mociona: Que el nuevo horario de las sesiones ordinarias de la comisión de 

Vivienda y Hábitat, sea los días miércoles a las 14h30, acorde a la primera propuesta 

constante en el oficio GADDMQ-SGCM-2022-1144O, de fecha 25 de febrero del 2022. 

Interviene el concejal Eduardo del Pozo; menciona que suscribe toda la narrativa de la 

concejala Blanca Paucar y está de acuerdo con la propuesta planteada, en tal sentido 

secunda la moción.  

Una vez apoyada la moción, se procede a tomar votación de la moción planteada, 

registrándose los siguientes resultados: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Blanca Paucar 1     

Soledad Benítez 0    1 

Eduardo del Pozo 1     

TOTAL 2 0 0 0 1 

Con dos votos a favor, la Comisión de Vivienda y Hábitat, resolvió: Que el nuevo horario 

de las sesiones ordinarias de la comisión de Vivienda y Hábitat, sea los días miércoles a 

las 14h30, acorde a la primera propuesta constante en el oficio GADDMQ-SGCM-2022-

1144O, de fecha 25 de febrero del 2022. 
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Siendo las 8h50, habiendo agotado el orden del día, la presidenta de la Comisión declara 

clausurada la sesión.  

 

          REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Blanca Paucar  1  

Soledad Benítez 0 1 

Eduardo del Pozo 1  

TOTAL 2 1 

 

Para constancia de lo actuado, firman la presidenta de la Comisión de Vivienda y Hábitat 

y el Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

 

Lic. Blanca Paucar      Abg. Pablo Santillán  Paredes 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN    SECRETARIO GENERAL DEL  

VIVIENDA Y HÁBITAT                          CONCEJO METROPOLITANO 

                                         DE QUITO 

 

 

          REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Blanca Paucar  1  

Soledad Benítez 0 1 

Eduardo del Pozo 1  

TOTAL 2 1 
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